



40 DANA ZA ŽIVOT

„OČINSTVO JE POZIV U BOŽJU SLUŽBU KOJA SE NE SMIJE SHVATITI OLAKO, NEGO ODLUČNOŠĆU OZBILJNOG ČOVJEKA.” (o. Lawrence Lovasik)

18. dan, 14. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo za cvjetanje radosti koju nosi roditeljstvo.

Sveto pismo:

„Evo: sinovi su baština Jahvina, plod utrobe njegova je nagrada. Strelica u ruci ratnika - to su sinovi mladosti. Blago čovjeku koji njima napuni tobolac, neće se postidjeti kad se preo bude s dušmanom na vratima.“ (Ps 127, 3 - 5)

Razmatranje:

Psalmist radosno kliče zbog Boga koji mu je iskazao toliku naklonost, toliku milost; raduje se zbog svoga bogatstva. Kakvog bogatstva? Novca, časti, slave? Takva radost zbog nečega prolaznog? Čovjekovo srce se ne zadovoljava nečim prolaznim, nečim što nestaje, čovjeka to ne usređuje. Čovjekovo srce uza sva ovozemaljska bogatstva ostaje nemirno. Zar od vječnog Boga da dođe nešto što tako malo vrijedi i kratko traje, što ne ostavlja dubok trag u čovjekovom srcu?! Bog je ljubav, i zato što god čini i daje čovjeku čini iz ljubavi, želeći ga blizu k Sebi, sretnog, ispunjena srca. Zato mu daje djecu. Ima li ljepšeg dara od Boga, u zagrljaju djeteta osjetiti Božju ljubav, u očima djeteta vidjeti Božju dobrotu, u djetetu vidjeti Božju savršenost? Tražimo od Boga čudesa, a čudo Božje je

pred nama - dijete. Kada Bog želi pokazati koliko nas voli, šalje ljude. U trenutku najveće ljubavi između muškarca i žene, Bog daruje život. Kolika Božja ljubav, kolika li je ljudska veličina! Imati nekoga kome možemo pokloniti svoju ljubav, koga možemo odgajati za život, kome možemo usaditi vjeru i ljubav prema Bogu - zar nam preostaje išta drugo nego biti Bogu zahvalni, klicati i radovati se zbog darovanog života?

Molitva:

Dragi Gospodine,
Bože Sine i Stvoritelju svega stvorenoga,
mudročću svojom preobrazi naše misli,
želje i osjećaje,
svako naše htijenje i nastojanje,
kako bi spoznali u čemu se krije pravo bogatstvo življenja i postojanja,
kako bi prepoznali što je prolazno i zemaljsko, a što vječno i nebesko,
prihvaćajući radosno svaki dar koji od Tebe dolazi.
Znajući da samo ljubav stvara,
učini da bračni drugovi spoznaju moć darivanja života
koju si im povjerio, te život darivaju i prihvaćaju
na slavu Tvoga božanskog Imena.
Neka lica njihove djece dotaknu njihova srca i potaknu na zahvalnost i radosno klicanje zbog Tvoje velike dobrote i ljubavi.
Amen.

fra Filip Čogelja